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Pour la 18e année, le château de Grignan accueille une programmation de jazz contemporain dans sa magnifique salle, la galerie des Adhémar. Un registre éclectique où se côtoient standards du jazz et musique actuelle.

Cette année, des jeunes talents sont à l’honneur : Cosmos 4tet et Ori Orati, tous deux lauréats 2016 du dispositif drômois Révélateur de talents (en savoir plus sur le dispositif http://www.ladrome.fr/nos-actions/culture/musiques-arts-spectacles/jazz-en-drome/revelateur-de-talents).
Des têtes d’affiches avec le guitariste Titi Robin qui a réunit deux compagnons de route autour du projet NARGIS, et un duo de jeunes surdoués, Roberto Negro et Émile Parisien avec le projet METANUITS. 

La salle voûtée du Tinel, dont l’ambiance intimiste et tamisée n’a rien à envier à sa prestigieuse voisine la galerie, se transforme pour la troisième année en dancefloor. Invité cette année : DJ Little Tune, son électroswing et sa bonne humeur. 

Le Tinel, c’est aussi le lieu où l’on se retrouve après les concerts pour boire un verre et rencontrer les artistes. En toute simplicité.

Programme détaillé

Soirées nouveaux talents

//////////////////////////////
> Cosmos 4tet 

Projet Lisboa
Lauréat 2016 Révélateur de talents
VEN. 4 NOV. 

20h30

10€ / 8€*
Le Cosmos 4tet est né de la réunion de quatre musiciens drômois, autour du compositeur et contrebassiste Cédric Martin. Au service d’un répertoire de compositions originales aux univers variés, ces quatre musiciens vous feront voyager au rythme de leur musique, mélange de diverses in0luences, mais résolument jazz ! 

« Les musiques de ce projet sont inspirées des deux années que j'ai passées à Lisbonne, elles ont été conçues comme des retranscriptions musicales plus ou moins fidèles des divers lieux que j'ai pu fréquenter, et de tout ce que j'y ai vu et ressenti. Lisbonne est une ville où il y a toujours du mouvement, une ville où la rencontre de la terre et de la mer donne une lumière spécifique qu'on ne retrouve pas ailleurs, une ville insolite et accueillante, pleine de couleurs, où toutes les rencontres sont possibles, une ville toujours en travaux et jamais finie... Et c'est tout cela qui m'a donné envie de faire ce projet. J'espère que ces musiques sauront vous plaire ! »

Cédric Martin

Nicolas Faure, guitare 

Cédric Martin, contrebasse - composition

Cédric Meunier, saxophone ténor

Gérald Simonet, batterie

Site Internet : http://irenesebelin.wixsite.com/cosmos-4tet/musique
Découvrir en vidéo : https://youtu.be/8yY336Fm_mE
/////////////////////
> Ori Orati

Coup de cœur 2016 Révélateur de talents

SAM. 5 NOV. 

20h30

10€ / 8€*
Ori Orati (Roche Rouge en s'uni) a vu le jour en juin 2012. Le groupe interprète exclusivement des compositions de Gregory Rosso. Jazz qui fleure bon le sud, moderne, rythmé, aux cadences entraînantes, aux mélodies rêveuses et au rythmiques telluriques, mâtinés de consonances orientales, déstabilisant juste ce qu'il faut.

Ori Orati emprunte les chemins de la pop, du jazz, des musiques de transe, une sorte de « jazz ethno rock suave » (qui va vous enlacer).

« Un groupe pêchu piloté avec conviction par le guitariste et chanteur Grégory Rosso. Il puise ses inspirations dans les musiques éthiopiennes, orientales, caribéennes et ethniques. Les compositions de Grégory Rosso (guitare, voix) sont denses, complexes, un jazz ouvert et métissé avec des arrangements habiles. Sa voix égrène des mélodies à l'unisson avec le saxophone de Benoît Black. Ils s'appuient sur une section rythmique composée par Jean Berthon (basse) et de Clément Black (batterie). On sort de ce set un peu sonné. Ce groupe a beaucoup de choses à dire. A suivre absolument ! » 

Pascal Derathé, Newsletter Jazz Rhône-Alpes

Jean Berthon, basse 

Benoit Black, saxophones 

Clément Black, batterie 

Grégory Rosso, guitare – composition

Découvrir en vidéo : 

https://youtu.be/83ZgkNYn4lw
https://youtu.be/8Vdn1eynjOo
https://youtu.be/AOX8cWWK9YI
/////////////////////
Titi Robin 

Nargis

VEN. 18 / SAM.19 NOV.

20h30

20€ / 17€* / 8€**
Titi Robin a construit très tôt un univers musical original, cherchant une harmonie entre les différentes cultures qu’il côtoyait quotidiennement et l’ayant directement et profondément influencé, principalement gitanes et orientales, mêlées intimement à l’environnement occidental. Avant que le courant des musiques du monde n’apparaisse, c’est au sein de ces deux communautés qu’il trouvera un écho sensible et encourageant.

Établi à Paris depuis 2002, le contrebassiste canadien Chris Jennings s’est fait connaı̂tre en accompagnant Dhafer Youssef, avec Tigran Hamasyan et Mark Guiliana. 

Habib Meftah, compagnon de route de Titi Robin, est né dans la région de Boushehr, dans le sud de l’Iran. Il étudie dès l’âge de 10 ans le Dammam et la flûte traditionnelle. Habib s’intéresse à différentsstyles musicaux et se produit avec les groupes Niyaz, le Trio Joubran, Adnan Joubran, le Trio de Jazz Azarin et bien d’autres…

Ils croisent le fer sur la base du répertoire du guitariste, chacun étant à tour de rôle accompagnateur et soliste. Cette formation communique avec une grande générosité sa science du dialogue musical.

Chris Jennings, contrebasse / Habib Meftah, percussions / Titi Robin, oud - guitare - bouzouk 

//////////////////////////////////////////

Duo Negro / Parisien

Métanuits

VEN. 2 et SAM. 3 DEC. 

20h30

20€ / 17€* / 8€**
Une adaptation malicieuse pour saxophone et piano du quatuor à cordes de György Ligeti, Les Métamorphoses nocturnes. 

« Résultat d’un formidable travail de réécriture, de balisage et d’improvisation, habité par cet esprit visionnaire et facétieux qui caractérise le travail de Roberto Negro et la générosité exigeante d’Émile Parisien. » Franck Bergerot, Jazz Magazine

Roberto Negro, piano / Émile Parisien, saxophone

Découvrir en vidéo : https://youtu.be/qQuA0-XQ1as
////////////////////////////
DJ Little tune

Soirée dansante electro-swing dans le Tinel (places assises non garanties !)

VEN. 9 / SAM. 10 DEC.

21h > 1h

10€ / 8€*
Hyper-activiste musical depuis le début des années 2000, Little Tune fait ses classes en tant

qu'organisateur de soirées tout en faisant résonner ses premiers mixes dub reggae dancehall & raggahip-hop. Avec plus de 1200 soirées à son actifs dont des résidences en Isère (Le Drak Art, La Bobine, Les Mercredis Pimentés, L'Amnésie et le Mamie Jane), il est de ceux qui aiment partager la scène grâce à différents projets.

Que se soit avec des Dj, musiciens, performeurs, danseuses, video-jockey ou rappeurs & chanteurs (BSP Crew, Les CoNs du CaMp, KimisK, Patko Sound Project et AB2S), ce membre du label Tha Groovy Basterds Crew est un éternel touche à tout, avide de rencontres et de mélanges improbables qui vont allumer d'autres ampoules musicales. Il s'engage en transmettant sa passion par des ateliers "deejing" pour les jeunes, le public d'IME et d'Hopital Psychatrique. Sur scène, tout s'entrechoque, du dub & reggae dancehall au ragga & ghetto jungle en passant par le ghetto-funk & hip hop 90's il y en aura pour tout le monde ... sans oublier l'électro-swing & balkan-beat dont il est devenu en 5 ans l'un des spécialistes français.

En soirée spécialisée ou en mode carte blanche, Little Tune vise toujours une sélection juste sans négliger sa technique de mixe sur platines vinyles qui ne laisse jamais personne indifférent en France comme à l'étranger (Canada, Royaume-Unis, Allemagne, Suisse, Italie, Portugal, Bosnie-Herzegovine, Lituanie …)

Little Tune propage les sourires et secoue les dance0loors grâce à ses mixes variées et entrainants, toujours accompagnées d une présence scénique inimitable.

Découvrir en vidéo : https://youtu.be/Bu7DcF2WDGc
INFOS RESAS

------------------------------------------------------------

* Tarif réduit (sur présentation d’un justificatif) : moins de 18 ans, étudiants, demandeurs d’emploi, bénéficiaires du RSA, groupes à partir de 10 personnes sur une même séance, titulaires Carte 3 Châteaux.

** Tarif enfant : moins de 12 ans.
Billetterie spectacles : 04 75 91 83 65

Réservations en ligne : chateaux-ladrome.fr

Par courrier : Billetterie spectacles des châteaux

BP 21 - 26230 GRIGNAN

Autres points de vente avec majoration tarifaire :

Réseau Fnac / Réseau Ticketnet 
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